国内统一刊号: CN37-0038

第11330期 今日四版

市中区域八版

2014年12月15日

网址: Http://www.632news.com

今天夜间到明天白天全市天气多云转阴,南风转北风2~3级,气温0℃~6℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱:zzrbxwb@126.com

倡导以学促廉之风

我市开展德廉知识学习测试纪实

日前,我市两名党员干部 因德廉知识学习成绩不合格, 没能被提拔任用。这是我市加 强党员干部管理,做到"关 口"前移、着眼防范的做法之

去年以来,我市在党员干 部中积极开展了德廉知识学习 测试工作。截至目前,全市已 有7452名副科级以上党员干 部参加了学习测试。

出台"硬杠杠" 确保学习效果

为进一步强化党员干部道 德修养教育和反腐倡廉教育, 增强纪律观念, 我市在去年组 织正县(处)级党员干部开展 德廉知识学习测试的基础上, 今年又将测试范围扩大到在职 副县级党员干部及实施公务员 法、参照公务员法管理单位的 正副科级党员干部。

活动刚开始时,一些人对 学习测试不重视,参加不参

加、及格不及格都无所谓。很 快就有人为这种想法付出了 "代价"。一位测试没"过关 的党员干部懊恼地告诉笔者, 他平时工作认真负责, 在提拔 任用时,本以为铁板钉钉了, 结果却因测试成绩不合格,与 这次晋升机会擦肩而过。

"要让德廉知识学习成为 党员干部选拔任用的'撒手 锏',把党规党纪学习由'软 性'要求变为'刚性'约束, 有效解决学习测试由'虚'转 '实'、由'软'变'硬'的问 题。"市委纪委检查员闫维琳 对笔者介绍说。

市纪委、市委组织部、市 委宣传部联合下发《关于在全 市正副科级、副县级党员干部 中开展德廉知识学习测试的意 见》,测试成绩80分以上(含 80分)为合格,不合格者必 须补考,补考成绩仍不合格的

"硬杠杠",全市党员干部德廉 功夫,力争每个环节环环相 观,能常思贪欲之害、常弃非 知识学习热情高涨。

山亭区徐庄镇副书记、纪 委书记李建伟自接到德廉知识 学习测试通知后,常常学习到 深夜。他告诉笔者,即便省市 区里没有要求,以后也要自觉 学、认真学、坚持学。

杜绝"搞形式" 严肃考风考纪

参加德廉知识学习测试的 党员干部7452名,合格率达 96.7%。好成绩的背后,是否 存在"走过场"、搞形式的问题?

为此, 市纪委、市委组织 部、市委宣传部对考风考纪提 出严格要求,坚决杜绝'走过 场'现象,并编印了《全市党 员干部德廉知识测试考务手 册》资料,测试工作安排、测 试工作流程、监考人员工作规 一在列

除了严肃考纪外, 我市还 两年内不予提拔任用。有了 在报名、注册、测试程序上下

扣、严谨细致,避免考试投机

是对桌,又在同一考场参加测 试,碰巧电脑随机排位又被安 排到相邻的座位。有同志打趣 互相"照顾"一下,现实却 是,试卷由计算机从题库中随 机抽取题目组成,每个人试题 都不一样! 最终, 一人通过考 试,另一人"挂科"。

"学习测试本身就是对是 否遵守党规党纪的试金石,必 须严格要求,以考促学、以学 促廉。"市纪委宣传部部长张 奇告诉笔者,"一旦考试有空 子可钻, 便会大大降低学习效

戴上"紧箍咒" 严格结果运用

倡导学习之风,就是让党 员干部靠不断地学习, 树立正 确的权力观、利益观和地位 部戴上了廉政"紧箍咒"。

分之想、常怀律己之心、常修 从政之德,永葆清正廉洁的政 治本色。

笔者从市纪委宣传部了解 到,题库包括1400余道题 目,涉及党章、廉政准则、纪 律处分条例等30多个党规党 纪,基本涵盖了党员干部应知 应会的各类基础知识。

参加测试的党员干部普遍 反映,通过学习测试,进一步明 确了规定杠杠、界限标准。

为严格德廉知识学习测试 结果运用,近日市纪委、市委 组织部、市委宣传部又联合下 发《关于严格全市党员干部德 廉知识测试成绩结果运用的通 知》,测试成绩作为党员干部 提拔任用的条件之一, 在有效 期内(2014年7月30日至 2016年7月30日), 测试成绩 不合格者不予提拔,给党员干

我市系列安民行动成效斐然

共破获各类现行案件6000余起 打掉犯罪团伙150多个

日召开的全市公安机关"打黑 恶反盗抢防诈骗扫毒害追逃 犯"系列安民行动新闻发布会 上获悉,今年以来,全市公安机 关不断推动严打整治斗争常态 化、规范化开展,确保系列安民 行动取得显著成效。截至目 前,全市公安机关共破获各类 案件6000余起,抓获犯罪嫌 疑人3000余名,打掉犯罪团 伙150多个,追回逃犯1000余 名,追缴被盗汽车、摩托车等物 品折款总计900余万元。

据了解,系列"安民行动" 开展以来,全市公安机关强化 命案必破,全力攻坚克难,先后 成功侦破了峄城"1.23"、市中 "2.09"、滕州"5.18"等14起命 案,破案率100%。共打掉涉 黑犯罪团伙1个,恶势力40余 个、抓获成员300余人:打掉农 村恶势力团伙10余个,打击处 理团伙成员100余人,其中有 7名村委成员受到处理,维护 了基层政权稳定。

在狠抓大要案攻坚的同

本报讯 记者从12月12 时,全市公安机关紧盯面广量 大、事关群众切身利益的"小 案"不放松,8月份,台儿庄成 功破获系列盗窃电动自行车 案;薛城成功打掉叶某等7人 盗窃输油管内原油团伙,破获 案件16起,涉案价值300余万 元;滕州破获了"7.02"尾随银 行取款抢劫案,此外,省公安厅 督办的滕州系列入室盗窃案 市中系列砸车盗包案、台儿庄 系列盗窃变压器案等10起案 件也全部破获,及时消除了社

全市公安机关还加大追逃 力度,充分发挥基层派出所追逃 主阵地作用和刑侦部门专案追 逃主力军优势,大打全警追逃 战。行动以来,全市已抓获各类 网上逃犯1238名。在深入推进 全国百城禁毒会战中,全市公安 机关深度经营,联手打击,共破 获涉毒刑事案件90余起,逮捕 犯罪嫌疑人100余人,缴获冰毒 20余公斤,全市破获毒品案件 抓获毒品犯罪嫌疑人增长率均 居全省前列。 (记者 刘明)

本报山亭讯 新年将至, 中,宣讲《劳动法》、《侵权责任 山亭区充分发挥司法行政工作 职能,采取多项措施,念好"四字 诀",有效维护农民工合法权益。

法律服务突出"全"。依托 区法律服务中心,建立点面结 合的农民工法律服务网络,集 中法律服务、法制宣传、法律援 助、公证服务、人民调解等5大 优势资源,互相衔接协作。自 服务中心运行以来,共接待群 众2700余人,提供咨询830余 人次,办理各类法律事项320

法制宣传着眼"细"。抓住 节日时机,对返乡农民工进行 《宪法》、《婚姻法》等法律法规 正监管模式,严把教育矫正核 的宣传:抓住法律法规宣传月、心关,突出教育帮扶,丰富学习 周、日等机会,有针对性地普及 手段,强化教育效果。近年来 《信访条例》、《人民调解法》等 法律法规;抓住"企业法律体 检"等活动契机,到建筑行业、 加工制造业等劳动密集型企业 鸿雁 通讯员 褚蕾)

法》等法律法规,促进程序意 识、证据意识的养成。

法律援助实现"质"。山亭 区法律援助中心接到农民工或 相关企业、部门法律援助申请 后,按照"能援尽援"的原则,对 农民工热情接待,耐心解答,做 到立案及时、办案快捷、结案迅 速。今年以来,援助中心共接 待农民工援助咨询300余次 受理农民工援助案件242起。

社区矫正注重"教"。山亭 区特殊人群管理中心针对农民 工社区矫正对象中很多人欠缺 法律意识,活用"1123"社区矫 社区矫正对象无一人脱管、漏 管及重新犯罪,有效地维护了 辖区社会和谐稳定。(记者 梁

薛城讯 今年以来,薛 城区立足活动惠民、本土特 政府的方针政策,编演了群 色和完善机制,着力培育和 扶持庄户剧团发展,有效促 进了文化活动的蓬勃开展。

户剧团影响。该区充分利用 "百日消夏群众文化艺术 节"、首届"邻里文化节"等区 级大型文化活动,开展庄户 剧团展演、巡演活动,丰富群 众的文化生活,扩大庄户剧 团影响力。今年以来,开展 镇街庄户剧团展演13场,在 镇村开展巡演70场。

立足本土特色,挖掘精 品创作资源。注重将传统文 化与现代文明进行融合创 新,结合党的群众路线教育 实践活动,将反腐倡廉的古 装戏《地长板》搬上舞台,给 各级领导干部以警示;结合 省级文明城市创建编排相声 《美丽薛城我的家》、柳琴戏 《四个大嫂逛沙沟》、碟筷说 唱《文明社区》以及表演唱 《逛新城——喜看薛城面貌 新变化》、《咱们社区美如画》 等节目颂扬城乡巨变,展示 时代风貌。同时,注重弘扬

社会主义核心价值观和党委 口快板《党的群众路线教育 实践活动就是好》、歌表演 《十送红军》、锣鼓快板《老来 立足惠民活动,扩大庄 乐》等节目,反映社会生活, 展现了群众文化蓬勃旺盛的 生命力。

立足完善机制,激发庄 户剧团活力。出台了《关于 加快庄户剧团发展的意见》, 通过"以奖代补"的方式对表 现突出的庄户剧团进行音响 器材、演出服装等资助奖励, 建立"区里奖、镇级补、村庄 出、个人筹"相结合的投入机 制。建立健全庄户剧团认证 管理机制,全区101家庄户 剧团,共有56家通过等级认 定;实施庄户剧团辅导工 程。同时,组织舞蹈、音乐、 戏曲等方面的文艺志愿者 30余名,深入到40余个庄 户剧团进行专业指导,使庄 户剧团的演出形式从单一的 黄梅戏、豫剧、京剧、柳琴戏 等传统戏表演,逐步扩展到 现代歌舞、相声、小品、三句 半、魔术等多元化表演。

(徐子棋 季桂茹)



廉洁自律,以身作则, 恪尽职守,励精图治。

我国稳居全球第一 出境旅游客源国

据新华社武汉12月14 日专电 (记者 俞俭)中国 旅游研究院武汉分院13日 发布的《2014中国旅游业发 展报告》显示,我国出境游市 场持续火爆,保持高速增长 态势,2013年出境旅游 9819万人次,同比增长 18%,成为世界第一大出境 旅游客源市场。

中国旅游研究院武汉分 院院长胡静分析认为,中国 旅游国际地位提升,旅游综 合效益凸显。继2012年首 次成为世界第一大出境游消 费国后,2013年我国出境游 消费总额世界第一,达1286 亿美元,约占全球出境游旅 游消费的11.1%,作为世界 第一大出境旅游消费国的地 位更加稳固。

全国70多万人 进入失信人黑名单

据新华社北京 12月13 日电 (记者 李江涛)最高 人民法院审判委员会专职委 员、执行局局长刘贵祥13日 表示,目前全国已有70多万 人进入失信人黑名单库。

刘贵祥介绍,目前已采 取以下几条信用惩戒措施, 一是与中国人民银行征信中 心进行网络对接,把纳入黑 名单的"老赖"们的信息推送 给商业银行,使他们被限制 办理信用卡、贷款等。二是 与民航、铁路订票系统直接 联网,限制"老赖"们坐飞机、 坐火车软卧,全国已被拦截 无法买机票的有90多万次, 被限制坐火车软卧的有5万 多次。刘贵祥表示,2015年 将在巩固失信人黑名单的基 础上,整合执行管理系统、案 件管理系统。

年关将至,台儿庄区法院

这一年,是真抓实干的一

这一年,是对所有法官"挑

毛病"、"找茬"的一年。但就是

在这一轮又一轮、一次又一次

近乎苛刻的挑剔中,法官们的

办案规范性、工作严谨性、服务

提供有力的司法保障和优质的

司法服务,不断提升人民群众

满意度,是台儿庄法院一直秉

人民法院为人民。为社会

优质化,有了一个质的飞跃。

迎来了审判质效年的完美"收

年,是成果丰硕的一年。

官"



公祭日里祭英魂

12月13日,武警战士向台儿庄大战无名英雄墓敬献鲜花。当日是南京大屠杀死难者国家公祭日,台儿庄区举行系列 纪念活动,缅怀先烈。公祭日期间,大批游客来到台儿庄大战纪念馆,感受中华民族威武不屈的民族精神,表达对革命先 烈的缅怀之情。

筹资金 降门槛 搭桥梁

峄城多项帮扶政策助大学生创业

搭建创业园区、多方位服务,为 大学生创业创造条件。截至目 前,共241名大学生参加创业 培训,帮扶21名大学生创业, 提供就业岗位70多个。

多方面筹集创业资金,去

共为16名创业大学生发放小 额担保贷款90万元,为5名创 业大学生发放一次性创业补贴 2.5万元。

多方位服务创业群体,降 低创业门槛。该区积极开展创 除创业藩篱。该区重点向大学 新创业教育,加强创业培训,建 生创业引领计划倾斜,扶持范 立创业服务机制,推荐创业项 元的租金补贴、3年期限的吸

区多方筹集创业资金、多层次 补贴筹集及发放等。今年全区 及区人社局网站发布企业招聘 信息。简化贷款手续,建立大 学生创业贷款绿色通道,将担 保贷款额度由5万元提高到8 励,为符合条件的创业大学生 贴、2000元的开业补贴、3000

万元。实行创业和吸纳就业奖 落实2000元/人的岗位开发补

建创业桥梁。大学生创业园和 创业孵化基地内的企业可享受 税费减免、小额担保贷款、创业 辅导、人员培训等多方面的优 惠服务政策,两年内享受全额 房租补贴,"零房租"入住。峄 城区现有创业园区两个,"冠世 乐淘"大学生创业孵化基地入 驻创业实体61个,吸引带动就 业1100余人;"三城美膳"创业

园吸引入驻个体商户60余个,

吸引带动就业900余人。

照流程节点完成工作事项。案

件立案后,随机指定一名审判

在审判管理中心,审判管

纳就业困难人员社保补贴。

多层次搭建创业园区,搭

(张大东 毛倩)

台儿庄法院审判质效年活动纪实

本报记者 张孝平

承并努力的方向。今年初,为 账,上面清晰地显示出各周的 136次、裁判文书500份、信息 讼流程节点,要求法官严格按 了更好地实现这一目标,该院 把着力点放在提升审判质效 上,确定2014年全年为审判质

院长邵泽新介绍,为了将 质效年活动开展得扎实深入, 报未结案审限显示"红灯"案 不流于形式,他们制定了详细 的活动方案,列出了具体的任 务目标以及控审限、管节点、查 时限等相关措施。

该院把审判质效年的全年 目标细化到月,再分解到周,每 周制定一个主要活动内容。记

督查内容:8日至11日,抽查庭 室业务、管理系统信息录入情 况;13日至17日,抽查庭室业 务、管理系统信息录入情况; 20日至24日,各庭室逐案汇 件;27日至30日,卷宗评查。

副院长张建民告诉记者, 日常监督天天坚持,集中评查 率先创建了案件审判、监督、考 每周一次。在雷打不动的每周 集中评查中,当场亮家丑,晒问 题,提出整改意见,形成评查周 报,下发全院。今年以来,共开 者随机翻阅10月份的工作台 展集中评查35次,评查庭审

录入是否完整236件,发现整 改问题1200个。

集中评查,让大家真切感 监督人员,负责全程同步监督 受到工作中的不足,了解了差 距,指明了整改方向。

2013年10月,台儿庄法 理办公室主任王昌启向记者演 院自行开发的审判管理监督系 统正式运营,在全市法院系统 核三位一体的综合管理体系。 这一系统成为审判质效年活动 的"利器",充分发挥了作用。

该系统设置了立案、分案、 开庭、结案、送达等20多个诉 行集中汇总。(下转第二版)

示了这套系统的运行情况。进 入系统,可清晰地看到各个庭 的工作流程。在"业务庭发现 问题统计"栏目中,可看到庭室 名称、问题类型、发生次数、扣 分合计等详情,同时,每月还有 "监督统计表",对问题情况进